

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA

Nedjelja 23. srpnja 2023. 16. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Čitanja: Mudr 12,13.16-19; Ps 86,5-6.9-10.15-16a; Rim 8,26-27; Mt 13,24-43</i>	9:00	+ Veronika i Stjepan Pauković
	11:00	ŽUPNA SVETA MISA - PRO POPULO
Ponedjeljak 24. srpnja 2023. <i>Sv. Šarbel Makhluf</i>	18:30	+ Domagoj Alvir
Utorak 25. srpnja 2023. SV. JAKOV, apostol	18:30	+ Marija i Paško Antunac
Srijeda 26. srpnja 2023. <i>Sv. Joakim i Ana</i>	18:30	+ ob. Džapo, Kabić, Zrile, Lacić i Tarle
Četvrtak 27. srpnja 2023. <i>Sv. Klement Ohridski</i>	18:30	+ Kata, Marko i Anto Matić
Petak 28. srpnja 2023. <i>Sv. Nazarije i Celzo</i>	18:30	+ ob. Krznar, Šimičić i Kostrić; + Ljubica Jakubek, ob. Jakubek, Varga i Palić
Subota 29. srpnja 2023. <i>Sv. Marta, Marija i Lazar</i>	8:00	
	12:00	<i>Krštenje: Tena Bartulović</i>
Nedjelja 30. srpnja 2023. 17. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Čitanja: 1Kr 3,5.7-12; Ps 119,57.72.76-77.127-130; Rim 8,28-30; Mt 13,44-52</i>	9:00	+ Ana Hlebec i Ljubica Topolovec
	11:00	ŽUPNA SVETA MISA - PRO POPULO

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA

Kajzerica
Ulica IX. Podbrežje 35
10020 Zagreb
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar

Radno vrijeme župnog ureda: utorak i četvrtak od 17:00 do 18:00 sati

e-mail: zkajzerica@gmail.com
web: www.zupa-kajzerica.com
facebook: Župa Rođenja Isusova Kajzerica
telefon: +385 1 655 02 93
Žiroračun kod Zagrebačke banke:
IBAN: HR962360001101628709



župni listić

BETLEHEM

Župe Rođenja Isusova
Zagreb – Kajzerica

23. srpnja 2023. - Godina: III. - Broj 151

Kraljevstvo Božje dolazi i po nama

Evandjelje Šesnaeste nedjelje kroz godinu donosi nam prispodobe o kraljevstvu Božjemu. Jedna od njih govori kako na istoj površini raste pšenica i kukolj, dobro i zlo. I sami bismo više puta pomislili kako treba odmah kukolj odstraniti da se pročisti pšenica. No, Božja je pedagogija drugačija. Bog ne zastaje na trenutku, već uzima u obzir čitav proces. On čeka posljednji trenutak dok sve ne donese rod i tek onda vrši odvajanje. Nerijetko bismo rado bili djelateli pravde i maknuli sve one ljude koji po našem sudu ne valjaju. Iako smo zasađeni kao pšenica, kao dobro zrno koje treba donijeti korist, nerijetko i sami postajemo kukolj. Treba li nas onda u tom trenutku kada nismo po Božjem promislu odstraniti od ovoga svijeta? Dok bismo mi to odmah učinili drugima, za sebe bismo zasigurno tražili milost. Kraljevstvo Božje ne dolazi samo po Isusu već i po nama. Mi, kršćani, Kristovi vjernici i prijatelji, pozvani smo biti pšenica, gorušica i kvasac onima koji nas susreću. Ljude kojima smo poslani trebamo hraniti pšenicom Božje riječi, ispunjavati ih kvascem Božje ljubavi i vratiti im pouzdanje u Boga da od svoje malenosti uzrastu u grm gorušice koji će se prepušten vjetru Duha Svetoga dalje zasijavati na Božjoj njivi. Budimo svjesni svoje pozvanosti na svetost, na to da smo instrumenti uspostave Božje vladavine te svakome budimo Kristova prisutnost kako bi na koncu vremena svi mogli uživati slavu Božju.



Od koljena do koljena dobrota je njegova

Dijelovi poruke pape Franje za 3. Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba koji se slavi u nedjelju 23. 7. 2023. Cijelu poruku možete pročitati na: ika.hkm.hr/novosti/papina-poruka-za-3-svjetski-dan-djedova-baka-i-starijih-osoba/.

»Od koljena do koljena dobrota je njegova« (Lk 1, 50) tema je 3. Svjetskog dana djedova, baka i starijih osoba. Ta nas tema vraća na blagoslovljeni susret mlade Marije s njezinom starijom rođakinjom Elizabetom (usp. Lk 1, 39-56). Ova, ispunjena Duhom Svetim upravlja Majci Božjoj riječi koje, više od dva tisućljeća kasnije, nastavljaju odjekivati u našoj svakodnevnoj molitvi: »*Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje!*« (r. 42). Duh Sveti, koji je već sišao na Mariju, nadahnjuje ju da odgovori s Veliča (Magnificat) u kojem naviješta da se Gospodinovo milosrđe proteže s naraštaja na naraštaj. Taj isti Duh blagoslivlja i prati svaki plodan susret između različitih naraštaja, između djedova i baka i unuka, između mladih i starih. Bog, naime, želi da mladi razvesele srca starijih, kao što je Marija učinila Elizabeti, i da na temelju njihovih životnih iskustava steknu mudrost. No, Gospodin, prije svega, želi da starije ne ostavljamo same, da ih ne guramo na marginu života, kao što se nažalost danas često događa. (...)

Gospodin se nada da će mladi u susretu sa starijima prihvatiti poziv na čuvanje sjećanja i prepoznati, zahvaljujući njima, dar pripadnosti jednoj većoj povijesti. Prijateljstvo s nekom starijom osobom pomaže mlađoj da svoj život ne svodi život na sadašnjost i da se sjeti da ne ovisi sve o njezinim sposobnostima. Starijoj osobi pak prisutnost mlađe osobe daje nadu da ono što je doživjela neće biti izgubljeno i da će se njezini snovi ostvariti. Ukratko, Marijin pohod Elizabeti i svijest da se Gospodinovo milosrđe prenosi s koljena na koljeno otkrivaju da sami ne možemo napredovati, a kamoli spasiti se, te da su Božja prisutnost i djelovanje uvijek dio nečeg većeg, povijesti jednog naroda. Sama Marija to kaže u svom Veliča, kličući od radosti u Bogu koji je učinio nova i iznenađujuća čudesa, vjeran obećanju danom Abrahamu (usp. r. 51-55).

Da bi se bolje razumjelo način na koji Bog djeluje podsjećamo da vrijeme treba promatrati u cjelini, zato što se najveće stvarnosti i najljepši snovi ne ostvaruju u trenu, nego kroz jedan rast i sazrijevanje: u hod, u dijalog, u odnosu. Zato onaj koji se usredotočuje samo na trenutačno, na vlastite probitke koje treba postići brzo i pohlepno, na "odmah i sada", gubi iz vida Božje djelovanje. Njegov naum ljubavi proteže se, međutim, kroz prošlost i budućnost, obuhvaća i povezuje naraštaje. Taj je plan veći od nas samih, ali u njemu je svaki od nas važan i prije svega je pozvan nadići sebe. Za mlađe to znači nadići prolaznu sadašnjost u koju nas virtualna stvarnost može zarobiti, koja nas često odvrća od konkretnog djelovanja. Za starije to pak znači da ne razmišljaju o svojim

snagama koje kopne i opadaju i žale za propuštenim prilikama. Gledajmo naprijed! Pustimo da nas oblikuje Božja milost koja, od naraštaja do naraštaja, oslobađa tromosti u djelovanju i žaljenja za prošlošću!

U susretu između Marije i Elizabete, između mladih i starijih, Bog nam daruje svoju budućnost. (...) Želim stoga pozvati sve da razmišljaju o tom susretu, pa i više od toga: da sklope oči i zamisle, kao na fotografiji, taj zagrljaj između mlade Majke Božje i starije majke svetog Ivana Krstitelja; da ga predoče u svom umu i vizualiziraju u svom srcu, kako bi im se taj prizor urezao u srce kao sjajna duhovna slika.

Pozivam vas, zatim, da prijedete s mašte na stvarnost i učinite nešto da se zagrlj djedove i bake i starije osobe. Ne ostavljajmo ih same. Njihova prisutnost u obiteljima i zajednicama je dragocjena, posvješćuje nam da dijelimo istu baštinu i da smo dio jednog naroda u kojem se korijeni čuvaju. Da, starije osobe su te koje nam prenose pripadnost svetom Božjem narodu. Crkva, jednako kao i društvo, ih treba. Oni predaju sadašnjosti jednu prošlost koja je prijeko potrebna za izgrađivanje budućnosti. Poštujmo ih, ne uskraćujmo sebi njihovo društvo i ne prikraćujmo njih za naše, ne dopustimo da budu odbačeni.

Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba želi biti mali, nježni znak nade za njih i za čitavu Crkvu.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- Svete mise su radnim danom u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00 i 11.00 sati.
- Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise.
- U ponedjeljak, 24. srpnja, u 20.30 sati bit će susret Marijine Legije.
- U utorak je 25. u mjesecu, dan kada se spominjemo utjelovljenja i rođenja našega Spasitelja. Pobožnost Djetetu Isusu bit će na kraju mise.
- U četvrtak, 27. srpnja, od 16.00 do 17.45 sati bit će izložen Presveti Oltarski Sakrament za klanjanje i molitvu u tišini.
- Sljedeće nedjelje slavimo Sedamnaestu nedjelju kroz godinu. Svete mise su u 9.00 i 11.00 sati.
- **Župni ured uređuje u utorak i četvrtak od 17.00 do 18.00 sati. Za smrtne i ostale hitne slučajeve moguće je doći svaki radni dan prije ili poslije mise.**
- **Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe!**